ITucmenu ucnut u3 YBomna y ananuiy, VM u M5 cmep

centembap 2022.

1. Hera je X ={xeR: (arctgxl—z)4 < arctgxl—z} U {0}.

(a) Ompemuru infX, supX. Ha au nocroje minX, maxX?
(6) Ompemntu X°,X,dX,X’, X2,

Ilomoh: nmpunukoMm Hanakema ckyna X yBeCTU CMeHY f = arctg%, 3aTVM PENIuTU

Hejennaunny t* <t u omma ,,BpaTuT’ CMEHY. [20]

2. (a) okazaTu WHIYKIMUjOM: 1-2+3-4+---+(2n—1)-2n:w, nelN; [10]

1:2+43-4+-+(2n-1)-2n [10]

(6) Mzpauynaru lim

n—oco 4n’

(B) OGjacuuTu; 3amro y 3amatky noj (6) He MOKEMO KOPUCTUTU TEOPEMY KOja

TBpAU Oa je ,,iuMec 30upa jemHak 30upy sumeca’” . [10]
3. Ilo medumunnujn moxazaru lim log,(1 + ”++n) =0. [10]
n—o00

x—1
4. Oppemutu mOMeH 1 acuMITOoTe rpadura ¢yurmuje f(x) =In——+x-arctgx.
X

ITomoh: IOIPNIMKOM HaJlaKelha KOCUX aCUMIITOTa KOPUCTUTU MACHTUTET

artgx+arctgt =% x e R\ {0} u Tabauann amvec lim <8t — 0. [20]

o t—0 t

5. Ogpenutu cBe Moryhe BpenHocTu koHCTaHTe C, aKO IIOCTOje, TAKO Ha (YHKIL)a
g 3alaTa ca
6yne menpekunna na R. [20]

3anarak 3a 5 momaTHUX O0omoBa: crunupaTy rpadur ¢yHkumje [ u3 3amaTra 4.

Cpehmol!!! ®



